2022-04-17 HUT2 FULT|

[HMUAS A7 HUR2 QY wisR]

1-10%

ot 28

giariz= AlolLIML=LI2

D
Rl
ol
4

i <5 A1t

9|

ok
DH
Kl
DK
I

CiQLE (1-78)

A=
=

¥ A, BROR T

24:1)

5=
=

Y7k 14,

ol A=

b, o 9 U7 (2-47)

olAUFUN? (5-7%)

1A} 5

13)3

£ CiQLE (8-10")

¥ S/, B2 mEu

= WxEY7? (8%)

A=Y 7k (9-104)

Al =
==

UA, of A

E[l_

M

22) 75 WU olQlE e T

120")

(or 28

| EHJ DE L JEN KIFIH k2!

"LHTIF EH Y



1 Age) Bohe FE ARES FHS A% sl BE L, JE s S FE e
1S A Balrt daH oz Frste Qe AuEel BA £ ojob/] 3
#AG

2. el AR FO A, 119) o] HolglA] ek 2E of @l vl 7} YA

olok71 8l At

3. FEHS A= AE HollA Aoyl AAEE T} 180 AS VA 31 Aoyl A E S
vl wahd, 159 F319) 4Fo) whal& ojw A datol &}i=%] o]okr] &l At}
4. g BEgS W Aoy AR So] = 299 97 = Folojn Fgo] Argo)
G- o Al = AbE -2 T3l %] o]oky] &l JA T
[Z2cty d2s g3 I E]
1. FEE 9375 ©&o] Yo A o] A dAaA

1) W] 3 LA, FE 0] Aol ohlel, F 8 At 7R el st
2) Fg2 o714l RBe| 5ol o] GE} HAE LA AR A L, 3 BAA FaA!
3) ol ol A= & Fk, G L] ek ol §5 Behs] A st (LA 3:15)

2. BEAE AV E: <2} F2} o] F 5%} RFE Ato] | mH A
1) ol el BRI %
2) o] el P 7px %
3) o ol §Y FFL

"LHIE GBI OIH BEHQ BE L IEN RIFIH o2 (B 28:120R)



